



ПАПЕРОВА КОПІЯ
ЕЛЕКТРОННОГО
ДОКУМЕНТА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Департамент атестації кадрів вищої кваліфікації

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-76, факс (044) 481-32-76, e-mail: dak@mon.gov.ua

Artem

Електронна пошта

foi+request-95340-21216679@dostup.pravda.com.ua

Ваш запит на отримання публічної інформації від 08.11.2021 (вх. МОН № ЗПІ-А-2189/0-21 від 08.11.2021) щодо ліцензування освітньої діяльності розглянуто і в межах компетенції повідомляємо.

Станом на сьогодні ліцензування освітньої діяльності здійснюється відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 (із змінами і доповненнями) (далі – Ліцензійні умови).

Відповідно до пункту 3 Ліцензійних умов ліцензуванню підлягають такі види освітньої діяльності:

на рівні вищої освіти - за певним рівнем вищої освіти (початковий (короткий цикл), перший (бакалаврський), другий (магістерський), третій (освітньо-науковий/освітньо-творчий), за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання на певному рівні вищої освіти.

у сфері післядипломної освіти - підвищення кваліфікації або підготовка в інтернатурі за відповідною спеціальністю.

Ліцензуванню підлягає освітня діяльність з підвищення кваліфікації працівників, обов'язковість якої передбачена законом, з підготовки в інтернатурі;

на рівні фахової передвищої освіти - за відповідною спеціальністю, з підготовки іноземців та осіб без громадянства за акредитованими спеціальностями;

на рівні професійної (професійно-технічної) освіти - за професіями або класом класифікаційного угруповання Національного класифікатора професій ДК 003:2010 (у разі ліцензування освітньої діяльності, що провадиться на виробництві) з первинної професійної підготовки, професійно-технічного навчання, перепідготовки, підвищення кваліфікації на першому (початковому), другому (базовому), третьому (вищому) рівні професійної (професійно-технічної) освіти;

МОН № 9/1145-21 від 09.11.2021

Підписав: Криштоф Світлана Дмитрівна
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B04000000FCB91F001A788400
Дійсний: з 01.06.2020 09:36:02 по 01.06.2022 09:36:02



на рівні повної загальної середньої освіти - за певним рівнем повної загальної середньої освіти (початкова освіта, базова середня освіта, профільна середня освіта);

на рівні дошкільної освіти - за рівнем дошкільної освіти;
у сфері позашкільної освіти.

Під час ліцензування встановлюється спроможність здобувача ліцензії (ліцензіата) провадити освітню діяльність відповідно до встановлених цими Ліцензійними умовами вимог.

Виходячи із зазначеного, підвищення кваліфікації за професіями на рівні професійної (професійно-технічної) освіти підлягає ліцензуванню, а підвищення кваліфікації за спеціальностями у сфері післядипломної освіти ліцензується якщо обов'язковість її передбачена законом.

Відповідно до пункту 4 Ліцензійних умов до здобувачів ліцензій (ліцензіатів) на провадження освітньої діяльності належать:

у сфері післядипломної освіти:

- заклади післядипломної, вищої та фахової передвищої освіти;
- наукові установи;

- заклади післядипломної, вищої та фахової передвищої освіти (для територіально відокремлених структурних підрозділів закладів освіти);

на рівні професійної (професійно-технічної) освіти (першому (початковому), другому (базовому), третьому (вищому)):

- юридичні особи публічного чи приватного права, у тому числі структурні підрозділи, основним видом діяльності яких статутом визначена освітня діяльність на рівні (рівнях) професійної (професійно-технічної) освіти (після отримання ліцензії набувають статусу закладу професійної (професійно-технічної) освіти);

- заклади професійної (професійно-технічної) освіти;

- заклади фахової передвищої освіти, у тому числі структурні підрозділи, основним видом діяльності яких є освітня діяльність на рівні професійної (професійно-технічної) освіти;

- заклади вищої освіти, у тому числі структурні підрозділи, основним видом діяльності яких є освітня діяльність на рівні професійної (професійно-технічної) освіти.

Також інформуємо, що зазначеними Ліцензійними умовами визначено вичерпний перелік документів для здобувачів ліцензії (ліцензіатів), які подаються здобувачем ліцензії до органу ліцензування, та встановлені вимоги, яким повинен відповідати ліцензіат.

Директор департаменту
атестації кадрів вищої кваліфікації

Світлана КРИШТОФ